

Globální výzkum: Soros nastínil novou oběť – Indie se připravuje na státní převrat

 pravda.ru/world/1804270-indija

23. února 2023

Olga Lebedeva

23.02.2023 07:31 (Aktualizováno: 23.02.2023 09:23)

Svět

Jedním z nejdůležitějších ekonomických partnerů Ruska na pozadí bezprecedentních ekonomických sankcí Západu uvalených Washingtonem a EU je Indie .



Během několika posledních let její premiér **Narendra Modi** učinil z Dillí důležitého obchodního partnera Moskvy. A nyní, navzdory opakované snaze Bidenovy administrativy a britských politiků, se odmítá připojit k protiruským sankcím. A velmi pravděpodobně si udělal nepřátele v táboře kolektivního Západu.

Podle amerického politického analytika a konzultanta pro strategická rizika **Fredericka Williama Engdahla** „řada podezřele včasných událostí naznačuje, že anglo-americká koalice začala plánovat svržení Modiho“.

Ekonom v článku zveřejněném na portálu Global Research přesvědčivě dokazuje, že se v Indii připravuje státní převrat.

Modi stojí za zájmy svého lidu

Indie je důležitým spojencem Ruska, zejména díky své účasti ve skupině zemí BRICS. Těchto pět zemí (Brazílie, Rusko, Indie, Čína a Jižní Afrika) tvoří působivých 40 % světové populace a asi 25 % celosvětového HDP, z čehož 70 % tvoří Čína, 13 % Indie a 7 % Rusko a Brazílie.

Indie je nejlidnatější zemí a má velkou kvalifikovanou pracovní sílu a za okolností panujících na světové scéně je mezinárodními společnostmi považována za alternativu k Číně, proti níž se světový hegemon, Spojené státy, stále bouří.

Je to právě Narendra Modi, kdo brání západním korporacím usadit se na tomto – indickém – „trhu příležitostí“ pro západní korporace. Přesněji vláda v jeho čele. Opakovaně se odmítli připojit k Washingtonu a Bruselu a začít hrát proti Rusku. Modi navíc pokračuje v nezávislé hospodářské politice, nakupuje ruskou ropu a obranné produkty, navzdory hrozbám USA ohledně důsledků. A Indie se nechystá opustit BRICS.

Útok #1

Na jaře 2024 se v Indii budou konat celostátní volby a letos - důležité regionální. Pravděpodobně určí budoucnost vlády Narendry Modiho.

V lednu na něj byl učiněn jasný anglo-americký útok:

Hindenburg Research, málo známá firma z Wall Street, se zavázala provést „finanční studie“ s cílem odhalit korupci nebo podvody v indických společnostech. Říká se, že „výzkumníci“ jsou napojeni na americkou rozvědku.

V lednu se Hindenburg zaměřil na indického miliardáře **Gautama Adaniho**, považovaného za nejbohatšího muže Asie. Je ale hlavním Modiho „partnerem“ a dostává ty „nejchutnější“ státní zakázky.

Američtí „výzkumníci“ 24. ledna zveřejnili zprávu. Dokument říká, že Adani „nelegálně využívá offshore společnosti“, „vyhýbá se daním“ a „manipuluje s akcemi“. Za měsíc ztratily společnosti Adani Group hodnotu akcií více než 120 miliard dolarů.

Otázka:

proč by malá firma z Wall Street „potopila“ „indický konglomerát v hodnotě 17,8 bilionu indických rupií (218 miliard dolarů)“?

Existuje pouze jedna odpověď:

toto je Modiho osobní varování.

Útok #2

V lednu britská vládní BBC vydala televizní dokument o náboženských nepokojích v Gudžarátu v roce 2002. Právě když tam byl guvernérem současný indický premiér. Zpráva BBC, která byla v Indii zakázána, je založena na „informacích, které BBC poskytlo britské ministerstvo zahraničí“.

Vazby mezi Indií a Ruskem

„Odmítnutím připojit se k sankcím NATO proti Rusku a zachováním přísného principu neutrality, jak to dělal od studené války, Modi těžil z dostupnosti ruské ropy, kterou nyní USA a EU odmítají.

Rusko je v současnosti největším dodavatelem ropy do Indie, když předstihlo Irák a Saúdskou Arábii. V prosinci Indie nakupovala z Ruska denně 1,2 milionu barelů ropy, což je 33krát více než o rok dříve.

Zajímavostí je, že část této ropy se zpracovává v Indii a reexportuje do EU, která to vzdorně odmítla. Podle energetických analytiků „Indie nakupuje rekordní objemy ruské ropy s výraznou slevou, zatěžuje své rafinérie nad jejich kapacitu, vydělává na ekonomickém nájemném z extrémně vysokých marží z krakování a vyváží benzín a naftu do Evropy.“

Pro srovnání:

před začátkem NWO na Ukrajině Indie nakupovala pouze 1 % ruské ropy a v lednu toto číslo vzrostlo na 28 %.

Žádná jiná země – ani Čína – nezvýšila spotřebu ruské ropy tolik.

Připočteme-li dovoz ruských hnojiv, slunečnicového oleje a dalších komodit, dovoz Indie z Ruska vzrostl za osm měsíců o více než 400 % oproti předchozímu roku.

Na scénu vstupuje George Soros aneb Útok č. 3

Jako další důkaz, že Washington a Londýn mají v úmyslu uspořádat v Indii „oranžovou revoluci“, **George Soros** ve svém projevu 17. února na výroční mnichovské bezpečnostní konferenci zlověstně prohlásil, že Modiho dny jsou sečteny.

„Indie je zajímavý případ. Je to demokracie, ale její vůdce Narendra Modi není demokrat. Je to druh nemocnice, která se vysmívá charitě,“ řekl Soros (92) a dodal: „Podněcování k násilí proti muslimům bylo důležité faktorem jeho meteorického vzestupu.“ .

Soros podrobně popsal svá obvinění proti indickému vůdci:

„Módí udržuje úzké vztahy s otevřenými i uzavřenými komunitami. Indie je členem kvartetu, který zahrnuje také Austrálii, USA a Japonsko, ale nakupuje hodně ruské ropy s hlubokou slevou a vydělává na ní hodně peněz.“ .

Soros je hlavním autorem všech barevných revolucí, které hřměly od 80. let, včetně Jugoslávie, Ukrajiny a rozpadu SSSR. A nyní „zvedá zbraně“ proti Maďarsku (přesněji Orbánovi) a mnoha zemím, které nerespektují program „demokracie“ navrhovaný Washingtonem.

„Možná jsem naivní, ale očekávám demokratickou obrodu v Indii,“ řekl Soros.

A vzhledem k jeho minulým „službám“ to zní pro Narenru Modiho zlověstně. Miliardářský spekulant s hedgeovými fondy George Soros byl obviněn z mnoha věcí, ale nikdy z toho, že je naivní.

"Očekávejte, že nadcházející měsíce budou znamením masivní eskalace západních špinavých operací ve snaze svrhnout Modiho a oslabit skupinu zemí BRICS, které se stále více snaží vzdorovat diktátu Washingtonu a globalistů v Davosu," uvedl americký politický uzavírá vědec.

Přečtěte si také:

[Christel Nean: rok NWO odhalil všechny abscesy Ruska, Ukrajiny a Západu](#)

[Výsledek Raisiho návštěvy v Číně: Írán bude „třetím pilířem“ euroasijské integrace](#)

[„Civilizovaný svět“ se obrátil zády k zemětřesením zasažené Sýrii, protože se bál amerického „Caesarova zákona“](#)